[image: image1.png]69%. VxarKuTe, KaKie K3 IEPEUHCICHREIX HIDKe YTBepiACHHi

BepHEL

1) Meamana Beerfa AeuT TOTONAM OMH M3 YII0B Tpey-
romeRiKa.

2) Tousa mepeceuERTIA MEAHAR BCETA AeAIT BEYTPU TPe-
yromruKa,

3) Mequaa IPAMOYIOTBHOTO TPEYTOTBAIKA, NPOBECH-
Hast X THIOTeRY3e, ABKA €€ TOTOBHHE.

4) Mesmana AeiuT TPEYTONbHMK HA ABA TPeyroNbHHKA
pansoft LIOMAAH.

5) Me/manbi TpeyTOLHIKA TEPECeKaIOTes B OAHOM Toke
1t TOUKOf: TIepeCeHRIA IeTATCA TONOTAM.
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‘BepHEL

1) Meauasa Beersia NePUEH/ Y IAPHA K OOl K3 CTOPOR
TpeyroMLHUK.

2) Mejuara ZeMT NONOAM CTOPOTY TPEYTOMLHAKA, K Ko-
‘TOpOit OHA TTPOBE/IeHa.

3) Touka MepeceveHiIA MEAAR TPOMIBONEHONO TPeYroTh-
HHKA — IEHTP OKPYKHOCTH, BIHCAHHON B STOT TPe-
yrosHmE.

4) MeqMaRb H€AAT TPEYTOTHEIK Ha 6 TPEYTOILAMKOR paz-
HOI IUIOMAH .

5) Me/paasb TpeyrOTEHIKA IEPECEKAIOTCS B OTHOM TOKe
1t TouKoi mepeceueI AeNsTCA B oTROmeHTH 2 X 1,
camras T BepUIMIHY.

71%. YxaskuTe, KAKHe 13 HePeUNCICRNEIX HIKe VTBEPASICHH

BepHEL.

1) BrccexTpica Beeria AT MOMOAAN OJUH W3 VI7OD
TpeyroabAIKa.

2) BuccexTpyca BCerAa TepHEHMEYIAPHA K OAHOH 13
CTOpoR TpeyroabRILKa.

3) Tousa mepeceweRT GHCCEKTPHC He MOET JIEKAT: BIC
rpeyroabRmEa.

4) Touxa mepecewenis GHCCEKTPC TPOMABOTLHOTO TPe-
TOBHIKA — UEHTP OKPYJKHOCTH, OMHCAHHOH OKOIO
oToro TpeyroTBHIKa.




[image: image2.png]5) Touka mepecewenns GUCCEKTDHE NPOMIBOTLHOTO Tpe-
YTONBHNKA — LeHTD OKDYHMHOCTH, BIHCANOF B 5T0T
TPeyroMbHUK.

T2¥. ViasciTe, KaKiue H3 IePeTHCACHIBIX HIKe Y TR e

bepmsL.

1) BhicoTa BCerza AeTNT MOMOXAM OAMH 3 VIIOB Tpe-
yrommmka.

2) BHICOTA MOYKET COBIAAATS ¢ OAHOI 3 CTOPOH Tpeyroits-
.

3) BhicoTa BCer1a IPOXOJHT 1epe3 CepeIHY CTOPOHHI Tpe-
yromsmmka.

4) BLCOTS TPeYrOBHINIGA MOTYT He MepeceKaTheA.

5) Bicora nceria o6pasyer ¢ upamoi, cogepamedi ogiy
H3 CTOPOH TPeYroMbHILKcA, PaBHLIE YrIIb.

73%*. Haiizure miomans octpoyromuoro tpeyronsmika ABC,
ecxn uaBecTHo, w0 ZBAC = 45', AB=10v2, a meguana
AM=13.

74%*. Haiijjure momas octpoyronsmoro tpeyronbika ABC,
ect napeerno, uto ZBAC = 45', AB=14J2, a wennana
AM =13V2.

75%*. Haiizure miomazs octpoyronbuoro tpeyrossanka ABC,
ecan ussectHo, uto ZBAC = 60°, AB = 4, a meauana

AM =\19.

76**, Haiiyyire niomays octpoyrossoro tpeyrombunka ABC,
ecan masectro, uro ZBAC = 60°, AB = 12, a meauana
AM =14.

77%*. B passoSeaperibtii tpeyronux ABC ¢ ocronammen BC
BIECaa OKpY7KHOCTS. O Kacaeres cropows AB b Touxe M.
Haiure paguye oxpyssoct, ecru AM = 6 1 BM = 24,

78**. B pasnoSeaperusii peyromsruic ABC ¢ ocrosarmes BC
BUCaRA OKpYsiHOCTS. OHa KacaeTes cropost AB B Touxe M.
Halijure pagiyc oxpysuocrst, eciu AM =8 u BM = 12,





[image: image3.png]79%+%, B pasuodexpernsiii Tpeyrosak ABC ¢ ocnosanmen BC
‘Brcana okpysRoCTs. OHA KacaeTes CTopoHsl AB 5 rouke M.
‘Haiiure pamuyc okpysrocTs, eca AM = 12 1 BM = 18.

80%*, B pasoGenpenusii Tpeyromsrim ABC ¢ ocropanuen BC
BHCARA OKPYIKHOCTS. OHA KACACTCH CTOPORKI AB B ToTKe
M. Haliure pannyc oxpysocts, ecrit AM = 61 BM = 9.

81%%, B rpeyrommmxe ABC nposesenst nuicorst AN w BM i
omestena Touxa K — cepeamna cropowsi AB. Haiinure AB,
econit wasecTHO, ¥T0 ZACB = 105, & IWIOMARs Tpeyroms-
nmka MNE pasua 4.

82#%%, B rpeyrosuixe ABC nposenesst sicotst AN u BM
otmeuena rouxa K — cepepuia c1opors AB. Haiizure AB,
ecam masectio, uro ZACB = 105, a mwiomazs Tpeyroms-
nuxa MNK pasa 9.

83#*, B rpeyromsumke ABC nposexens siicorst AN u BM it
omesena Touia K — cepemuna cropoust AB. Haituire AB,
econ maBecTHO, wTo ZACB = 120°, & IIOMARE TPeyromh-

saxa MNE pasna 943.

84%%, B rpeyronsrmxe ABC mposesenst shicotst AN i BM n
ormesena Touska K — cepeanta cropontt AB. Haiizure AB,
ecorn mapectHo, 0 ZACB = 120°, a nIOmaxs TPEYTOTH-
uxa MNK passa 44/3.

85+¥, Bricorsi Tpeyronpamka ABC nepecekaiotes B rouke H, &
Menmans — B Touxe M. Touxa K — cepeauna oTpeska
MH. Haiigure wiomajs Tpeyronsanka AKC, ecan nase-
cno, uto AB =12, CH = 8, ZBAC =45

86#*, Botcors: Tpeyromsauia ABC nepecexatorcs n Touie H, a
senans — B 1ouxe M. Touka K — cepefuua oTpeska
MH. Haiigure nomas Tpeyronsmmsa AKC, eci nase-
crio, wro AB = 6, CH = 4, ZBAC = 45",
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DS pe

Meauanel — B Touke M. Touka K — cepeamna orpeska

MH. Haiiznre miomas tpeyrompanka AKC, ecu usse-

crio, uro AB=12V2, CH =82, ZBAC = 45'.

88%*. Buicorst Tpeyronsruka ABC nepecexatores 5 Touxe H, a
‘pey! P

Mepuans — B Touke M. Touxa K — cepemmma otpeaxa

MH. Haitzre nomajs Tpeyronsauxa AKC, ecmx mase-

ctHo, wr0 AB =62, CH =412, ZBAC =45,




